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guissya Ninmel |x =2—i 84 x, =7+2i
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IL 1. grfinnisgnus fg(x)]
i f(x)=x>—x—1 84 g(x)=2x+1
168 FlgO)] = f (2X+1) = (2x+1)% — (@2x+1) —1 — |42 4 2x 1] 4
2. GIuinmth g(-1) =0
+ 178o
+inpgimngeus g(x) §pidgmysds
i F()=x>—x+1 88 flgO)]=x>+x+1 (1)
i g(x) Lﬁjﬁﬁmﬁgﬁﬁé?jtlﬁ@gUjmsgﬁwﬁgnnﬁ X iBmeny
g(x)=x+c , C NBEFSIBI
WS f[g()]= (x+¢)* — (x+C)+1
—x® 42cx+c®—x—c+1
=X +(2-D)+(*—c+1) ()
MY (1) 84 ) 1w FEIERANEIMIANS

2c-1=1 c=1
{cz—c+1:1:>1c:0 1
IAMS g(x) =x+c=x+1 §i§] |g(-)=—1+1=0 {isi 9
<+ 158k

W f(=x"—x+1 1818 f[g()]=0*(0)—g(x)+1

s flg-Dl=g°(-D-g(-)+1 ©

Tty f[g(x)]:x2+x+1

WS f[g-D]=D*+(-D+1=1 (2

My (1) 84 (2) 10 WE g*(-D-g(-)+1=1 & g(-Dg(-)-10=0

guigs [g—D=0] ¢

=c=1




III.

i, aiIgEnistnswegisigpmuginds ' -y

guiitisiuinmei (2, 2) 84 (5,5)|

2. HANMIR{AGN S, 16Y] S, =6em?
IBReNuIDsiopmY y = x |, AnjnUGa Sy

sansiumgSudimigiignenmangntuiny =

MSHY 5 &;(5—2) —10.50m?

I8 S, =S—S, =10.5—6=>5.5cm?

}198 |S, =5.5em?|

IV. ginanasynaiigmy

TE0 cos?(90° —X) +cos?x =1 , sin?(90° —x)+sin?x=1 $S1eIHNS
S, =cos? 28° 4 cos? 40° + cos® 62° -+ cos? 50°
=05%(90° —62°) -+ cos?(90° —50°) + cos? 62° + cos?50°

=0s%(90° —62°) -+ cos? 62° +cos?(90° —50°) -+ cos?50°
1 ‘ 1

=1+1=2
S, =sin?32° +sin” 43° +5in?58° +sin?47°
—sin?(90° —58°) +-sin?(90° — 47°) +sin?58° -+ sin? 47°
=§in2(90° —58°) 4-sin?58° +§in2(90° —47°) +sin%47°
1 1

82



V.amnminamu AB , A'C Sunigiuimmis ~C
+B1me A'B : mu§afimdtims
—{iismanin ABC

1HMS AC?=AB*+BC? =

§18] AB? = AC? —BC? =107 —6” =100—36 =64
i9: AB =464 =8cm
—{fitmaniny AA'B 3

THMS ACP=A'A?4+AB?> = AB’—AC’_A'A’—8_4°—_64-16—148
1918 A'B=+/48 =|4/3cm| ¢

+5ims A'C :
mu(§atmimsimsiimaning AA'C
IHMS ACP=A'A2LA'C? = AC*’=AC*_A'A> 10> 42 =100—16=84

198 A'C =84 —[22Lcm|

+hinsaiguimaisd ~A'CB

muiFgndgmisifimaning a'cs

IS8 A'B?=CA”4CB?—2CA'CB.cos/A'CB

CA”?4CB* —A'B’
2xCA'xCB

_ (2V21)" +6° — (43’

C 2x2J21x6

8443648

24421
58 y

71313 cos/A'CB =

=0.6547

(S =4
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VL f()=x"—4x+6 84 g()=x+2 musami (c,) & (c,) sifuen
f. dpdstarhagmu ;) 8a(c,)

INERNEIENBIEIY f()—g(X)=)X" —4x+6-x—2=x"—5x+4

i f()—g(X)=0 & ¥*—5x+4=0 = x=1, x=4

mﬂﬁfﬁgﬁn

=
f(9- g(x)\ ? ?

MEMNAAINIANS

o xe(~0, DU4, +o0) 198 f(x)-g(x)>0 MsSwmigyimii(c,) 181 (C))
e x=1, x=4 1818 f(x)-g(x=0 Mmsswmigpmy (C;) 84 (C,) WaPM
e xe(l, 4) 1918 f(x)-g(x) <0 maSwmigpmy (c,) shiymy (c,) *
+ IMe[HITRNISEANSITNY A 83 B Anditths

~WABANG A HISMUNN x =1 SYHITNIS y=14+2=3

s 9
~WASANG B MISMUNHN x =4 SUHIINIS y=44+2=6
ganls 9
2. npHItisfigaismu (C,)
f(X)=x*—4x+6
fEx;:ax2+b:+c =a=1,b=-4,c=6
L
Ao Vi (o, B)= 22 2] = V¢ (2,2)]
B=1(2)=22-4Q)+6=2
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x| 1012345

MINYHTY y= f(x)=x2 —4x46 :
y| 116323611

fi. GINANMIR{AGN S
inen s, Gudgihwemmanguring A4B

IAMS Sy = %;(4_1) —13.5cm?

BHISSIAMBIAIRAGN S Weithw S=S, —S; =135-9=

SHESaNanNS90
e

4.5cm?
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a

Semant99
<=3

b

I et Emi (x—3)(x2 +3x+2)>0 |

4 —2tan? 45° + cot* 60°
2sin®90° —4c0s60° + 4cot 45°

2. ANMETYISAISNY

II.

1

1. HYAYS f(x) mensnyd|mn f 1(x)_T 1 gIfANGHEAES f(x)
1

2. inisfinndisngnes f(x)= Bx—4+-—

III.

= - 4 ) MW
1.1U Slna=€ I 90° <a<180° 9 IfifitYiIS tana 9

2. IngHIEIEIE M(x,y) Em§iEug «=120° 8url r=1 iglubmagd
TN 9

IV. pRHWHHITNSIANSHimL ABC g o4
A(1,6),B(6,1) , a=BC=8 , B=120° |
HEMSUINM UL 1 ;1

fi. ALNSINEGHN c=AB , b=AC 1

2. inMig{rgnisiiiman ABC 9

86



V.i6nsiiag] 20 M (Begj{uss 10 H Sudagipd 10 OF) sewasiia
INSPAYITANNARNMATIMHRYG 1 RN UwHIRgwLutgs 3 Taniny
tﬁﬁi@ﬁimstgﬁjgg}ﬁjmﬂngﬁﬁmﬁ‘Iiﬁfi%SﬁiﬂTf‘fSLﬁﬁﬁ’lmﬁ : |

A, TN SRaU 2 MF BY Baj{fd 1 MF o

8. M SRR 3 NF 9

A. T SN UNEAM IR} {0 AN HES

VL 1A#0188ANE AL, —1) , B(3,3) 811 C(5, —3) AMH{HWHIFANTY 9

A 1IsANs A, B 81 C 9 '

2. AANSIHITRNISIS]EET AB, AC , BC Buipiiwiumndytwe

A, AANSIBUEANGNI AB-AC ¥ JEUINMH AABC th{fiimaniniaymee

VIL sgnws f igwtandihw y = f(x)zzx_36
X+

MIS{MURAME (C)

#. anigefnngis f ewd
2. AONdMGuganns mgugaitn Sugagsis f

u
1

A, AWMU (C) 18 f AUABRHINIS |
' $5685es5

I 1. thepanuiadms (x-3)(¢ +3x+2)>0

if x-3=0 & x=3

10 X +3%X+2=0 & x=-1, x=-2

MnyaEn
X —0 -2 -1 3 4+
X—3 _ _ _ O +
X* +3x+2 + 0 _ 0+ | +
(x=3)(x* +3x+2)>0 _ + 0 _ O +

gutserinNuiE [xe (-2, DU, +o)| 9
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M W _ 2 0 4 0
2. fnaiiyia _4 2tan” 45° +cot” 60
2sin®90° — 4 cos 60° + 4 cot 45°

&

4 —2tan® 45° + cot” 60°
iﬁtﬂs A3 0 (o] 0 =
2sin°90° —4co0s60° +4cot45

20)° —4@) +4(1)

1
_4—2+§ 19
2-2+4 |36

4-2(1)’ +[

IL 1. fiansingnyd f(x)

kel f'l(X)—Tl 869 y=f1(x) tHMS y:XT_1 (*)
TNYT y 19t x 84 x 191t y [l (*) 1AW X:yT_l

aINIf Yy WM y=3x+1 G f(x)=3x+1

guigsHgnns [f()=3x+1] 9

) o ™ o 1
2, 5ﬁtﬁsﬁﬂﬂﬁtSHElﬁﬁE f(x)=+5x-4 +ﬁ

o v 5x—4>0 xzﬂ
HBHYS8 f ;188MmMeaAm = 5
! x—-3=0 %3

guissigefiang |Dy =[g,3ju(3,+oo) 9

IIL. 1. srigiigis tana

] 4
tHMS tana_sma (*) e sma:g
+Ifi COSa
4?9
MY cosa+sin‘a=1 < coszazl—sin2a=1_(§) "5
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o 9 3
N coso==,|— =+—
q cosa V25 "5

1t 90° <« <180° 1818 cosa <0 %8 COSOL=—§
: 4
*) Mt _5 ||y
() 0 fano _§ 3
5
2. IHHIEIAIRENG M(x,y)
X=rCOS(x:1><cosl20°:_%
Bims «=120° §4 r=1 iHms 5
y=rsina=1xsin120° =~
L M(x,y)zl\/l(—%,g) q

IV. fi. BANNANW{HYE c= AB 8t b= AC

+516Ns c=AB

1 AL 6) , B(6,1)

108 c=AB=1/( —X0)’ + (Yo —Ya)® =+(6—D)?+(1—6)?[=5/2]

+6IMs b=AC

1w a=BC=8 , B=120° Mu{GRusHiIsu
iHt8 b? =a’ +c? —2xaxcxcosB
=82 1+ (52)? —2x8x542 x05120°
:64+50—80\/§><(—%)

—170.6585
§18] b=+/170.5685 =[13.06
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2. ANSIGHGNIs{AtmAN ABC

Sasc :lacsin B :1-8-5\/§-sin120° :20\/§x£:10\/6
2 2 2

815188 |Spgc =10v/6 ris|

V.inigsmidhisgfi§mand -
fi. ITomafiagjyes 2 i 84 fegp(ed 1 of
age 2 MAIRaTsmGagpn 10 MRtusjis

|
c10,2 =2 __u45
(L0—2)12!
Sag iR Saisnica @ 10 afithusiis
I =
c10,1 =% 10 nif
(10—1)1!

METMUMIANRAFANTHN 8Eg8HIN juTiFE45%10 = 450]
g. Tineciajidi 3 mA
Gagppiei 3nAgiRatsmidagpd 10 mnthusjis

0
(10-3)131

i, Tomsdniiumenmeaiagg (el 1 Sfdnidy

C 10,3 = 120

+1589 : mumsyd 142y HH3 9
~AIANMIS{E 1 NF 198 2 MATGIEM{UTeEss 450 i (wigw f.)
~AIANMS{H 2 N 198 1 NATGEMYIMSESS C 10,2 xC 10,1
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— % — 450 56N 9
10—2121" 10—1 1!

~AINMSUEH 3 DA 11868 120 AiAN@IRW 8.) 9
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c2.3-— 2" 1140
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i ESSﬁmﬂtuﬂjﬁﬁjﬁlstjﬂﬁmﬂtimnﬁjﬁjﬁjjlﬁj 1 INtNHUHEIGEY
11140120 =1020|

VL fi. ifl§ans A, B 81 C

8. aunMfuisisiajuds AB , AC , BC Bupmithiudhywe
- §ims AB

M8 AB=(Xg —Xa, Yg —Ya) =31 3—(-1)=(2,4)
NS(F \ﬁ\:x/m:\/ﬁzzﬁ

- §ims AC

M8 AC=(xc —Xa, Yo —Ya)=(6-1 -3—(-1)=(4,-2)
i3 \E\:mzﬁzzﬁ

- §1ms BC

ims BC=(X. —Xg, Yo —Yg)=(—-3,—-3-3)=(2,—6)

1918 \ﬁ\:/zu —6°% =/40=2J10
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i, nansssananin AB-AC

it AB=(2,4) 81 AC=(4, —2) i:13 AB-AC=(2)(4)+(4)(-2)=0 *
+ UINMH 4ABC thiffitmaninifums

ity AB-AC =0 1913 AABCInB{Ed A (1)

Sile |AB|=|AC|=[BC| 18 4ABC RMYMEROW A (2)

iy (1) 83 (2) 1M AABC Mifimaninumsnatg A

2X—6
X+3
fi. INTNeRANSis f o1nd

VIL 1638 y=f(x) =

HeEYS f DSSWMUAM x+30 198 x=—3

insfong D, =r- 3]

e. fnnfBmimaugRnor wEmimgugRite
Gugngsia f
2x—6_, 12

i f(x)= =2-—
X+3 X+3

UH x+3=0 < x=-3 NINGUHHAI

UE y =2 NMQuGHILE

BONG | -3,2 Mpagss f

A adimu () I8 f guagtugHITEIs
— GG

o 0-6
iU Xx=0 : y=——=
y 0+3
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L 1. srnigisnispy A:\/2+\/2+\/2+«/2+... 9

2. finngiaiy a 8 b HYjYiAmEaIaT X% —6x+15=(x—a)’ +b 9

IBGUNIARIYHY[UINIUARISNE x° —6x+15 9
II.

1. W{YRUAISNYE B = cos(180° —a)—sin(180° —a)+cos(90° —a)

2108 Xx— S —2 4 giAaNmAigie x+1 y
X

I 6 8flitgsite X:%-F@I 84 y—1_£| y

A UImR x+y, xy 842 +y? wginmBgsiin

2. AMNGGESSn m 18Yj8] X2 +mx+y=0 9

IV. in8igt C : X’ +y? —2x—6y+6=0

A finndgs Sumisiic

2. INGMWTATRHAGANG A(5, 0) 18l C 9

V.igjimG 9 sABuigjiunew 3 mRfginemapangingw 184
SMRYHG SN[ aNSHYE 9 iﬁﬁgsstﬁjﬁfsmmﬁigﬁﬁmﬁ%ﬁm
ii. inBafnuReANEH 9

2. ijiunien{pinmuom |

B, igjiungmisigiaianag |
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VL iA0SEANE A(-2, 5) , B(L,—2) 811 C(3,3) ISigHAEWGHIINIG §
fi. UMM AABC DRTMANIndoyme

2. INWANGANG G Ion GB inkifh GC ¢

B IWWAGANG G 15lilERG AB gIRANS{piit GC 1 JEeunInig
menis{iiman ABC 9

VIL 168jugnud g ywhangdih y:g(x):G;; y
X_

fi. 3ITE0T g TN g(x)ziz+b 1 ifafgiifnmuissgnes
X —

4

guiguidygj§imuhgnilmuis g 2
X

f(x)=

2. INGHIDISEANGIMYINUMUSIud: f 84 g jeadgmuis f Sug

o o » o 4 4
f. iLULmﬁ’lgiiﬁﬁiﬁmiSfﬁiﬁﬁ’li —2——31 9
X— X

$56§50s5
I. 1. 600 A:\/2+\/2+\/2+\/2+...
THNE A2 =2+\2+y2++2+... (UBRERANTIMI

A2=2+A
A2 A-2=0 < (A-1)(A+2)=0
A-1=0 = A=1

A+2=0 = A=—2 (BSWHIMNE A>0)

FIEE 9
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2. fansisiiy o 84 b
* 1889

i x? —6x+15=(x—a)’+b < x?—6x+15=x*—2ax+a’+b

2a=6 ()

RuTHRANImANs |
a“+b=15 (2)

MY (1) I1HNS a:gzs

M (2) 580 a=3 HMS P +b=15 iMN3 b=6
Hige [a=3,b=6|
<+ 6dl

T X% —6X+15=x>—6Xx+9+6=(x—3)?>+6 (1)
84 X% —6x+15=(x—a)’+b ()

MY (1) 81 (2) 1HMS 9

+ IBNIRHYHYUINITRRENY x° —6x+15
MYG{HYE x° —6x+15=(x—3)>+6

1w a=1>0

INEHiPHUIUIEIS X% —6x+15 Fidif 6

1. 1. O RAISNE
1HMS B =c0s(180° —a) —sin(180° — o) + coscos(90° — ar)

—_—COSa—sina-+sina
= —C0Sa

§518s 1
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x2+2+[;] =642

2
X2 +2.X.1+[£J =8
X X

2
[x+%] =8 41§] x+%:i«/§: 1

» 6K

L)

e anwadmi x-%:Z & X¥-1=2x & xX*-2x-1=0

2
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[zz]iﬁ[brﬁ
1
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—HINg Xx=1+4+2
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X 1442
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1 1
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+= A (1++2)

1
Buiss X4 =22
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2
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4 2 2 2 2 2 2 2
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4 SiamE+—i|l=—=+ =i , (i“=-1
2+ 2 + 2+ 2 2+ 2 ( )
1 3.
m|{=+—i|=0
2+2
m=0
goies [M—0] 4
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fi. fandgs Suniiamd C
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X2 —2x+1+y*—-6y+9=1+9-6
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(101)x(3) = 10x9x8x T x6x5x4x3x2x1 x 3x2x1 =|21772800 111ju|

B, 1gjiunenisigndinmiaigs
-igjiunswnnpgiisiemyens 3 nujy
—t@jiﬁﬁgm@ﬁtgjﬁmﬁmmmlmmms 2 11Uju
—tmm@stmsmﬁ@ﬁ'ﬁsmjﬁﬁmtmmﬁjms 10!
METMUMIANRUFANESSNUjUiuiigie 3x2x101=
VL. i5®86E A-2, 5) , B, -2) 84 C(3,3)
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iMs AABC Mfiimaninufion C (2)

My (1) 89 )

gigs  AABC mpfimaninumunatign C 9
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WS 1—x)B—X)+(—2—-Yy)B3—y)=0
3—X—3x+x2—6+2y—3y+y?=0
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y=—Ix4-Ys
3 3

=X —
y=-3%%3

o o o 2
SIS G ¢ oo +fy-3] =%

iwEAs G ishidngs AB msSwh G AnGansuamgihud 8y

o

U9E AB tamRndihynisuigndm 3

<
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